

# Toyota Traigo80

---

Ismerkedjen meg a 80 voltos elektromos ellensúlyos targoncák új generációjával. Ezek a gépek tartós és robusztus kialakításuknál fogva beltéri és kültéri, nehéz igénybevétellel járó alkalmazásokhoz egyaránt alkalmasak. Energiatakarékos működés, akár lítiumion energiacsomaggal és kimagasló ergonómiai jellemzőkkel a kiváló termelékenység jegyében. Álljon át a tisztán elektromos üzemre.

**TRAIGO**80

**LI-ION**



**TOYOTA**

MATERIAL HANDLING

# Álljon át a tisztán elektromos üzemre

A Toyota új, 80 voltos elektromos targoncai, a Traigo80 modellek, kialakításuknál fogva tartósan használhatók még a legnagyobb igénybevételt jelentő alkalmazásokban is, kül- és beltéren egyaránt. A nulla károsanyag-kibocsátással üzemelő Traigo80 targoncák kiemelkedő teljesítményt nyújtanak, továbbá fenntarthatóan üzemeltethetők. Választható energiaforrásokkal, valamint akár intelligens lítiumion energiacsomaggal is kaphatók, amelyek lehetővé teszik a folyamatos és energiahatékony működést, miközben az energiaköltségeket minimálisra csökkentik. A vezetőfülkét egy új érintőképernyős kijelzővel optimalizálták, amely a legfontosabb információkat egy pillantással elérhetővé teszi. A fülkében elhelyezett karok könnyen, akadálymentesen működtethetők. Álljon át a tisztán elektromos üzemre az új Traigo80 targoncákkal.



## ENERGIAHATÉKONY

Intelligens tápellátó csomagok választéka valamennyi alkalmazásnak megfelelően



## TARTÓS

Új, nagy teherbírású vázszerkezet az extra szilárdság érdekében



## KÉNYELEM

Ergonomikusan kialakított, kifejezetten kényelmes munkaállomás, amely a teljes műszak alatt megfelelő munkakörnyezetet biztosít



## CSATLAKOZTATOTT

Csatlakoztatott intelligens targonca I\_Site flottakezelő rendszerrel



Ergonomikusan kialakított kezelőfülke új kartámasszal és tenyértámasszal, valamint többféle vezérlőkarral a gépkezelő kényelme érdekében, amely a műszak teljes időtartama alatt biztosított.



Nagy méretű színes érintőképernyős kijelző (opcionális), amely fontos információkat nyújt, ráadásul javítja a járművezetők termelékenységét.



A Toyota nagy energiasűrűségű lítiumion akkumulátor megoldásán alapuló intelligens energiacsomagok optimalizálják az energiahatékonyt, miközben csökkentik az energiaköltségeket és a CO<sub>2</sub>-kibocsátást.



A gumibakokra ültetett úszókabin megoldás hatékony védelmet nyújt a rezgésekkel és a zajokkal szemben, jótékonyan befolyásolva a kényelmet és a termelékenységet.